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Тема: « Кислородсодержащие органические соединения – спирты»
ЧАСТЬ   А
1.   Вещество, в молекуле которого имеется функциональная группа –ОН, относится к классу

1) спиртов                                2) сложных эфиров
3) простых эфиров                  4) жиров

2.    Вещество, формула которого  

относится к классу 

1) ароматических углеводородов           2_) ароматических спиртов

3) альдегидов             4) фенолов

3.   Одним из реагентов для получения этанола может являться:

1) ацетилен     2) этилен     3) уксусная кислота       4) воздух

4.   Выберите из предложенных вариантов первичный спирт:

1) CH3 – CH(OH) – CH3               2) CH3 – C(CH3) (OH) – OH
3) CH3 – CH2 – CH(OH) – CH3          4) CH3 – CH2 – CH2 – OH
5.   Выберите из предложенных структур формулу вторичного спирта:
1) CH3 – CH(OH) – CH3               2) CH3 – C(CH3) (OH) – OH
3) CH3 – CH2 – CH(OH) – CH3          4) CH3 – CH2 – CH2 – OH
6.   К многоатомным спиртам относится

1) CH3COCH3      2) C2H5CHO         3) CH2OH-CH2OH         4) C6H5COOH
7.   Для предельных одноатомных спиртов характерно взаимодействие с 

1) NaOH         2) Na        3) Cu(OH)2          4)Cu
8.     Пропанол  не взаимодействует  с 

1)Hg         2)O2          3) HCL            4)K
9.    При окислении этанола оксидом меди (II) образуется:

1)формальдегид      2) ацетальдегид

3) муравьиная кислота     4) уксусная кислота

10.   Для одноатомных предельных спиртов не характерна реакция
1) окисления              2) дегидратации

3) замещения                4) полимеризации
11.   Закончите уравнение реакции   C6H5OH + NaOH → …….
Коэффициент перед формулой гидроксида натрия равен

1) 2           2) 1           3) 3             4) 5

 Данная реакция между фенолом и гидроксидом натрия называется  реакцией …….
12.    Закончите уравнение реакции:      C6H5OH + Br2 (вода) →……

Коэффициент перед формулой бромной воды равен:

1) 2         2) 3      3) 4       4) 5

13.    Конечным продуктом взаимодействия фенола с бромной водой является

1) 2-бромфенол                           2) 2,4  - дибромфенол     

 3) 2,6 – дибромфенол                4) 2,4,6 – трибромфенол

14.   Фенол вступает в химическую реакцию :

1) с оксидом меди(II)          2) с азотной кислотой

3) с водой                             3) с этиловым спиртом

15    При взаимодействии фенола с натрием образуются

1) фенолят натрия и вода                           2) фенолят натрия и водород

3) бензол и гидроксид натрия                     4) бензоат натрия и водород
16.    Общим свойством фенола и этанола является

1) поликонденсация          2) взаимодействие со щелочами

3) изменение окраски лакмуса в красный цвет   

4) взаимодействие со щелочными металлами

17.     Метанол от глицерина можно отличить реакцией

1) с раствором хлорида железа (III)         2) с активным металлом

3) «серебряного зеркала                           4) с гидроксидом меди(II)

18.     Рективом на глицерин является: 
1) бромная вода                                           2) хлороводород

3) аммиачный раствор оксида серебра     4) свежеосажденный гидроксид меди (II)

19.    Способность к образованию водородной связи между молекулами спиртов является причиной:

1) хорошей  растворимости в воде       2) летучести

3) неэлектропроводности их растворов          4) наличия запаха

20.   Этилен можно получить дегидратацией

1) этанола     2) уксусной кислоты

3) ацетальдегида     4) этилацетата

21.    Процентное содержание углерода в молекуле этиленгликоля составляет
1) 38,7%            2)38,8%            3)39,0%               4)39,1%
22.    Для реакции 6,4 г метанола с натрием потребуется

1) 23 г металла     2) 2,3 г металла

3) 46 г металла         3) 4,6 металла

23.   Какой спирт называют древесным
1) этанол    б) этиленгликоль    в) глицерин     г) метанол
24.   Какой спирт при попадании в организм человека может вызвать слепоту и даже смерть:

1) этанол    2) глицерин    3) этиленгликоль     4) метанол

                         ЧАСТЬ   В

В1  Реакция спиртов, сопровождающаяся потерей молекулы воды называется ……………. .
В2  Связь между атомом водорода и атомом кислорода в гидроксидной группе

 спиртов имеет  ……………………характер
В4. Для этанола нехарактерна …………………..структурная изомерия
